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Γεια σου και καλώς ήρθες στο Φοιτητικό Σύλλογο  
 
Αυτό το έγγραφο είναι γνωστό ως ΔΕΚ («Δικαιώματα, Ευθύνες και Κανονισμοί») και περιλαμβάνει τις 
ακαδημαϊκές πολιτικές, διαδικασίες και κανονισμούς σχετικά με τα δικαιώματα και τις ευθύνες σου ως 
φοιτητής στο Πανεπιστήμιο του Ντέρμπυ. Οι πληροφορίες που περιέχει είναι πάρα πολύ σημαντικές και 
αφορούν τα πάντα, από τον τρόπο που βαθμολογούνται οι εργασίες σου, τι γίνεται αν χάσεις μία προθεσμία 
μέχρι και πόσο θα πρέπει να διαρκούν τα εξάμηνα.  
 
Ίσως όμως το πιο σημαντικό είναι ότι το έγγραφο αυτό διέπει το τι γίνεται αν κάτι δεν πάει καλά. Αν 
κατηγορηθείτε για «πιθανή ακαδημαϊκή παράβαση», το έγγραφο αυτό περιγράφει τα βήματα που πρέπει να 
ακολουθήσει και τα μέτρα που πρέπει να λάβει το προσωπικό του Πανεπιστημίου. Αν βρεθείς ποτέ σε αυτή 
τη θέση ή έχεις γενικά απορίες σχετικά με το ΔΕΚ ο Φοιτητικός Σύλλογος είναι εδώ για να σε βοηθήσει. 
 
Η Υπηρεσία Παροχής Βοήθειας και Συμβουλών του Φοιτητικού Συλλόγου είναι ανεξάρτητη από το 
Πανεπιστήμιο και υπάρχει για να σε εκπροσωπεί και να σε βοηθήσει αν έχεις κάποια προβλήματα είτε 
ακαδημαϊκά είτε άλλης φύσης. Μπορεί να συμμετέχει σε συναντήσεις μαζί σου, να σε καθοδηγήσει και να σε 
υποστηρίξει στο πλαίσιο κάθε διαδικασίας που περιγράφεται σε αυτό το έγγραφο. Η Υπηρεσία Παροχής 
Βοήθειας και Συμβουλών στελεχώνεται από επαγγελματίες συμβούλους και όλη η βοήθεια που παρέχουν 
είναι δωρεάν και εμπιστευτική. Για να έρθεις σε επαφή μαζί τους, μπορείς να επισκεφτείς το γραφείο 
πληροφοριών του Φοιτητικού Συλλόγου, να τους στείλεις απ’ ευθείας email στο 
Suadvice@udsu.co.uk ή να τους τηλεφωνήσεις στο: 
 

 01332 591509 – Kedleston Road Campus, Derby  
 01332 594553 – Devonshire Campus, Buxton 

 
Μπορείς επίσης να επισκεφτείς την ηλεκτρονική σελίδα τους στο: 
 

 www.udsu.co.uk/advice  
 
Θα θέλαμε να θυμάσαι ότι δεν είναι ανάγκη να περάσεις την οποιαδήποτε εμπειρία στο Πανεπιστήμιο 
μόνος σου. Ως Φοιτητικός Σύλλογος αγωνιζόμαστε πάντα για να προστατεύονται και να εκπροσωπούνται 
σωστά οι Φοιτητές μας.  
 
Να θυμάσαι – Είμαστε ο Φοιτητικός Σύλλογος και είμαστε πάντα εδώ για να σε βοηθάμε.  
 
Chris Batten 
 
Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων  
 
              
 
Ο Φοιτητικός Σύλλογος είναι αυτόνομος οργανισμός που διοικείται από τους φοιτητές για τους φοιτητές με 
καταστατικό εγκεκριμένο από τη διοίκηση του Πανεπιστημίου. Η διοίκηση δεσμεύεται επίσης από κώδικα πρακτικής 
περί ελευθερίας του λόγου (σύμφωνα με την παράγραφο 43 του Νόμου περί Εκπαίδευσης 2 του 1986).  
 
Ενθαρρύνουμε ενεργά τους φοιτητές να λένε την άποψή τους και εργαζόμαστε διαρκώς με στόχο ένα σύνολο 
δραστήριων φοιτητών. Το Πανεπιστήμιο θέλει να ακούει την άποψή σου και έχει θεσπίσει διαδικασίες καταγραφής 
της. Σε παρακαλούμε να εκφράσεις την άποψή σου όσο πιο εποικοδομητικά γίνεται όταν σου ζητηθεί.  


